

ПРО...

## ...ДОХОДНЫЕ ДОМА

Законопроект о создании в Петербурге доходных домов внес в городской ЗакС губернатор Георгий Полтавченко. Он направлен на то, чтобы уменьшить очередь на получение жилья.

Стоимость найма в государственных многоквартирных домах планируется более высокой, чем при обычном соцнайме. Поэтому устанавливаются требования к уровню доходов граждан. Например, для съема 18 квадратных метров необходим ежемесячный доход не менее 32 тыс. рублей на каждого члена семьи.

## ...ПРОЕЗД ПО КАРТЕ

Банковские карты для оплаты проезда начали принимать с 18 мая на автовокзале на Обводном канале.

Как сообщает ГУП «Пассажиравтотранс», теперь при покупке билета в любой кассе автобусного вокзала пассажиры смогут произвести оплату банковской картой, в том числе с бесконтактным интерфейсом (технологии PayWave и PayPass). Для этого в кассах размещены специальные терминалы.

Одновременно «Пассажиравтотранс» готовится запустить оборудование для приема банковских карт в автобусах маршрутов №39 и 39А, соединяющих станцию метро «Московская» и аэропорт Пулково. Демонстрация работы системы состоится в рамках Петербургского международного инновационного форума пассажирского транспорта, который пройдет с 27 по 29 мая в ВК «Ленэкспо».

## ...СЕЛФИ

Полиция проводит проверку по факту гибели подростка на улице Зайцева в Кировском районе Петербурга.

«17 мая в 21.10 15-летний подросток сорвался с пожарной лестницы в доме №37 по улице Зайцева с высоты пятого этажа. По данному факту проводится проверка», — сообщает пресс-служба ГУ МВД РФ по СПб и ЛО.

Согласно показаниям очевидцев, мальчик упал с крыши вместе с пожарной лестницей, когда хотел сделать на ней селфи.

## ...ЭКСПЕДИЦИЮ

Научно-исследовательское судно «Академик Федоров» вернулось в Петербург из 60-й антарктической экспедиции.

За 191 день плавания судно прошло 34 523 морские мили, посетив порты Бремерхафен (Германия), Кейптаун (ЮАР), антарктические базы и станции Молодежная, Прогресс, Мирный, Новолазаревская, Беллинсгаузен, а также порты Байя и Бланка (Аргентина). В ходе экспедиции было выполнено 74 проекта в интересах Росгидромета, Роснедр, Росреестра, Роскосмоса, Росрыболовства, Росатома, Росавиации, Минобрнауки, Минобороны, Минкультуры и Российской академии наук.

## ...РЕМОНТ ДОРОГ

Впервые в истории Петербурга плановый ремонт дорог в этом году начинается с опережением графика. Об этом заявил начальник Государственной административно-технической инспекции (ГАТИ) Олег Зотов.

По его словам, первые подрядчики вышли на объекты уже во второй половине апреля, в то время как в прошлом году дорожный ремонт начался с середины июля.

«Работы начаты по 22 адресам — в основном это подготовка под укладку асфальтобетона. Особенность ремонтной кампании этого года заключается в том, что асфальт мы будем стараться класть в ночное время или на выходных», — заявил начальник отдела по ремонту дорог комитета по развитию транспортной инфраструктуры Смольного Николай Рыжов.

# Тарифы на проезд по ЗСД вырастут



ИЗМЕНЕНИЯ  
ВСТУПАЮТ  
В СИЛУ С НУЛЯ  
ЧАСОВ 28 МАЯ

**Для южного участка ЗСД дневной тариф для легковых автомобилей подорожает на 5 рублей: сквозной проезд обойдется теперь в 80 рублей. На северном участке проезд легковушек днем на участке от Богатырского до Приморского проспекта подорожает на 5 рублей: сквозной проезд по этому участку будет стоить 100 рублей.**

Для ГРУЗОВИКОВ цены вырастут от 5 до 20 рублей в зависимости от тарифной зоны. Для тягачей планируется рост на 10 рублей на участке от Богатырского до Приморского проспекта, на 20 рублей на участках КАД — Приморское шоссе и «Скандинавия» — КАД.

Подробное изменение тарификации можно посмотреть на сайте ЗСД: [http://www.whsd.ru/pdf/Tarify\\_may\\_2015.pdf](http://www.whsd.ru/pdf/Tarify_may_2015.pdf)

Как сообщает ООО «Магистраль Северной столицы», несмотря на повышение цены, компания решила не использовать свое контрактное право устанавливать тарифы на предельном уровне.

«Более того, с 28 мая скидка при оплате проезда транспондером увеличивается до 25% (для транспондеров с абонентской платой) и до 15% (для транспондеров без абонентской платы)», — заявляют в МСС, отмечая, что эта мера направлена на стимулирование использования транспондеров для оплаты проезда.

Абонентская плата не изменится и останется на уровне 50 рублей в месяц. Не поменяются и ночные тарифы, действующие с

0.00 до 5.59. Таким образом, при переходе с наличной оплаты на оплату транспондером поездка будет стоить меньше, чем до изменения тарифа, вводимого с 28 мая.

Получение дополнительной скидки не требует перезаключения имеющихся договоров, а транспондеры распространяются бесплатно с возможностью доставки пользователю.

Александр КРИЦЫН  
Фото Натальи ЧАЙКИ

## КАК ИЗМЕНИТСЯ ПЛАТА (ДЛЯ ЛЕГКОВЫХ МАШИН)

	День		Ночь
	Было (в руб.)	Станет (в руб.)	
<b>Южный участок</b>			
КАД — Благодатная улица	40	45	20
Благодатная улица — набережная Обводного канала	30	35	10
КАД — набережная Обводного канала	70	80	30
<b>Северный участок</b>			
Приморский проспект — Богатырский проспект	10	15	10
Приморский проспект — КАД	40	50	20
КАД — трасса «Скандинавия»	40	50	20
Приморский проспект — трасса «Скандинавия»	80	100	40

## ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

## От «Василеостровской» пассажиров будет возить трамвай с бесплатным Wi-Fi СТАНЦИЯ МЕТРО ЗАКРЫВАЕТСЯ НА РЕМОНТ 7 ИЮЛЯ

НОВЫЙ ТРАМВАЙ-«РАСПАШОНКА» станет ходить через Тучков мост как челнок и использовать тупиковое кольцо. Двери у его вагона расположены на обеих сторонах: четыре входа с одной и три — с другой (из-за этой особенности трамвай этой модели прозван «распашонкой»). Ходить он может один, а может и в сцепке с другими вагонами, что отличает его от предыдущих моделей.

До мелочей продуманы удобства для пассажиров: салон оснащен климат-контролем, кондиционером, бесплатным Wi-Fi. В комплектацию нового вагона также входит система ГЛОНАСС. Вагон (его номер 71-623.03) оборудован современной электроникой и приборами в кабине, информационным табло и мониторами в салоне. Произведен трамвай на Усть-Катавском вагоностроительном заводе специально для Петербурга.

Петербург уже закупил 14 таких вагонов. Самый первый торже-

ственно передадут городу на Международном инновационном форуме пассажирского транспорта, который состоится с 27 по 29 мая в «Ленэкспо». Кстати, на этом форуме обсудят вопрос комплексной модернизации трамвайной сети города. Речь пойдет не только об обновлении подвижного состава, но и о модернизации трамвайных путей, контактной сети, остановочных комплексов, систем оплаты проезда и организации маршрутной сети.

Напомним, работы по ремонту «Василеостровской» займут 11 месяцев. На станции будет отреставрирован наклонный ход, капитально отремонтированы эскалаторы, вестибюль. Кроме того, предстоит отремонтировать снаружи и внутри наземный вестибюль станции, давно требующий обновления.

Иннокентий ВНЕШНИЙ

**Губернатор Петербурга Георгий Полтавченко поздравил футбольный клуб «Зенит», болельщиков и всех горожан с победой в чемпионате России. «Мы ждем, что и впредь во всех российских и международных турнирах петербургский «Зенит» будет бороться только за первое место», — говорится в поздравлении губернатора.**